

連場爆發疲態乍現

夏頓回落 火箭初敗

連續2場大爆發後，火箭「鬍鬚男」夏頓周六表現回落，新球季首度在主場亮相，這名後衛雖取得全隊最高的24分，可是今仗明顯疲態畢露，而且全隊手風欠順，投射命中率僅得35.4%，最後火箭經過加時以85:95不敵拓荒者，新球季初嚐敗績。



夏頓(中)今仗24次起手僅中8球。美聯社

NBA常規賽周一賽程

(香港時間周二開賽)

主隊	對	客隊
76人	對	紐約人
網隊	對	木狼
熱火	對	太陽
灰熊	對	爵士
小牛	對	拓荒者
馬刺	對	溜馬
帝王	對	勇士
快艇	對	騎士

NBA常規賽周六賽果

巫師	86:89	塞爾特人
溜馬	106:98	帝王
網隊	107:100	速龍
熱火	119:116	金塊
公牛	82:89	黃蜂
火箭	85:95	拓荒者
公鹿	105:102	騎士
小牛	126:99	山貓
馬刺	110:100	爵士
快艇	110:114	勇士

●now678台11:30a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準

網隊新主場 捕「龍」開門紅

由於受到颶風「桑迪」影響，網隊延至周六才在布魯克林新主場迎來新球季首演，並以107:100擊敗速龍，取得球隊遷往布魯克林後的首場常規賽勝利。

根據最初賽程，網隊今季的首場比賽應是上週四主場對紐約人的「同城大戰」，不過受到颶風影響，這場比賽延期至本月26日，因此今仗對速龍成為網隊的常規賽首秀。



網隊周六首次在布魯克林新主場出戰新球季第1場常規賽。法新社

網隊中鋒布盧克盧斯是役貢獻27分，迪朗威廉斯也有19分和4次助攻，加上新援莊莊臣拿下14分，最終為主場球迷送上一場勝利。今仗對布魯克林來說還有另一意義，這是自美國職業棒球大聯盟球隊布魯克林道奇在1958年遷至洛杉磯後，該區再有「四大職業聯賽」球隊的首個主場比賽。

保殊打出代表作掘金

另外，熱火憑藉保殊打出自2年前加盟後的代表作，獨取40分，加上雷亞倫在完場前6.7秒拿下4分，結果在主場以119:116險勝金塊，令後者繼06年後首度開季3連敗。

■新華社

火箭今夏獲得林書豪和夏頓2名焦點後衛加盟，加上周六是球隊今季首場主場賽事，全場逾1.8萬個座位爆滿，部分球迷戴上「假鬍鬚」扮夏頓，另有3千多名林書豪的華裔球迷到場助陣，營造主場磅礪氣氛。林書豪球迷協會會長黃曉明表示：「休斯敦的華裔球迷是最幸運的，姚明退役後，球迷對籃球的興趣有所下降，現在林書豪來了，大家的熱情重新高漲。」

扭傷足踝速度減

夏頓在主場處子戰拿下24分，但表現與首2仗分別轟進37分和職業生涯新高的45分明顯有差距，全場24次起手僅中8球，而且出現全場最多的5次失誤，賽後他表示在比賽期間扭傷足踝，減慢了其速度，但他拒絕以此為輸球藉口：「我不想找藉口，我有機會得分，我只是做不到。」

今仗火箭與拓荒者的手風均告欠佳，後者在上半場更加不濟，半場以37:45落後，但拓荒者在下半場逐漸收復失地，後衛馬菲斯在完場前投進3分球，追成81:81平手，將比賽延至加時。加時階段，拓荒者利用3分球成功制敵，結果成功阻止火箭在主場升空。

兩軍手風皆欠順

是役貢獻13分和7次助攻的林書豪賽後承認：「今日並不是一場漂亮的比賽，我認爲兩軍在投籃方面均遇到困難，有時比賽就是這樣。」對於主場首戰表現，火箭主帥麥克黑爾也坦言球隊投籃的質量欠佳，必須要改進，並開腔維護夏頓指對方總會有機會射失應可投進的球，故此時其他隊友必須挺身協助。

■香港文匯報記者 蔡明亮



林書豪(右)欲突破韋拿特的防守。美聯社

珊珊李慧詩籲港人關愛社會

香港文匯報訊(記者 黃舒慧)天文台日前預計香港今年將迎接「千年一遇」的寒冬，因此葉麗珊、黎振浩和張小倫等一班精英運動員昨日都抽空出席愛心送暖行動，趁著秋意微涼把保潔物資送給各區獨居長者。而曾先後於奧運為港爭光的「風之後」李麗珊(珊珊)和「女車神」李慧詩亦借該活動首度碰頭，雖然二人未能隨隊出發，2位愛心爆棚的女中豪傑仍不忘勸導港人要博愛，關心社會上不同階層的人士。

往年有參與送暖行動的李麗珊今年再次一家4口出動，與丈夫黃德森、2位囡囡一起宣揚博愛。而一直在廣州備戰世界盃的李慧詩亦為善不甘後人，特意趕回香港參與出發儀式。首次如此近距離接觸珊珊這位體壇前輩，李慧詩坦言感到緊張：「我只在中四那一年見過珊珊一次，今日是第一次近距離見面。」

今趟未能隨大隊逐戶探訪長者，「女車神」大表可惜：「自己都想一起去探訪他們，我們要關注社會上不同階層人士，特別是精英運動員，更加要把『不放棄』、『不看輕自己』的訊息帶給老人家。」李慧詩更大爆，自己轉做全職運動員之前很喜歡做義工，亦曾以少年警訊的身份幫手賣旗。不過現時長期離港訓練，才減少做義工的時間。

難投放資源發展風箏滑水

另一方面，風箏滑水將取代滑浪風帆成為2016年里約熱內盧奧運的比賽項目，為香港奪得首面奧運金牌的「風之後」李麗珊，昨日亦為此發表感想。身為2女之母的珊珊，擔心風箏滑水未能配有完善的安全措施，以保障運動員的安全：「我未有玩過風箏滑水這運動，我個人比較擔心它沒有完整的安全配套，據資料顯示，玩風箏滑水的傷亡人數比風帆的多很多。」一旦香港要轉而發展風箏滑水這運動，珊珊亦擔心本港的青年未能銜接：「始終要投放更多資源去發展這個運動，對香港這個小地方而言，都頗有難度。」



左起：葉麗珊、李麗珊、李慧詩和黃德森出席送暖活動。香港文匯報記者黃舒慧攝

香港文匯報記者黃舒慧攝

傑志 南華新援齊發威



傑志外援史畢斯(右)跳起避過攔截。香港文匯報記者潘志南攝

摩路(左)為南華首開紀錄。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙、潘志南)傑志和南華雙雙取勝，繼續雄霸聯賽首兩位！傑志和南華憑藉2名新援干拿高及摩路雙雙發威，同樣以3:1分別力克和富大埔及標準流浪，各取3分，聯賽榜形勢不變，傑志繼續名列第一，而打少1場的南華則緊隨其後。

傑志昨日在大埔運動場面對大埔，前鋒干拿高個人梅開二度。開賽5分鐘，傑志前鋒鋒鋒連破大埔的禁區內踢球，干拿高主射十二碼破網領先1:0。上半場補時階段，干拿高接應隊友史畢斯傳中球頂入成2:0。60分鐘，李樹輝離門25碼外怒射入網，為大埔追成1:2較接近紀錄。完場前2分鐘，後備入替的大埔球員前鋒侵犯黃洋被罰紅牌出場，踢少1人的大埔在補時階段被佐迪攻入1球，最終傑志以3:1擊敗大埔全取3分。

大埔準備打護級戰

賽後大埔主帥張寶春表示：「今場太早失球，令球員上半場進退失據，而在下半場有不少機會，可惜未能增加入球。大埔的賽事

出現贏變和、和變輸，就如今場對傑志一樣，球隊需要做定打護級戰的準備。」傑志前鋒鄭少偉認爲這場勝仗對球隊來說十分重要，因為可洗去滬港盃大敗和近幾場聯賽失分的不快，同時對聯賽榜的形勢也十分重要。

另外，南華在多名後防主力缺陣下，派出「稀客」文彼得出任正選防守中場，可惜這名入選港隊的老將僅出戰20分鐘便告傷出，不過南華仍能憑摩路的美妙頭槌早於9分鐘便打開紀錄，而標準流浪則依靠倒戈向前的基奧雲尼在31分鐘連過數關後妙傳賓賓頭槌破網助流浪扳平，可惜防線不穩的毛病斷送了基奧雲尼的努力，南華外援迪亞高完半場前乘流浪久未能解圍，混戰中勁射入網為南華再度領先。

換邊後17分鐘，流浪入球功臣賓賓侵犯對手被球證「兩黃一紅」驅逐離場，打多1人的南華隨即佔有壓倒性優勢，加上流浪尾段開始體力不繼，南華再憑陳偉豪接應罰球頂成3:1完場，全取3分後繼續緊貼傑志。

梅利 祖高域年終賽冤家路窄



梅利希望在家鄉球迷面前舉起年終賽冠軍獎盃。法新社

男子網球年終賽今日在倫敦拉開戰幔，東道主英國球手梅利與年終世界第一哥高域可謂冤家路窄，二人與捷克球手貝迪治及法國的宋加同被編進A組，而衛冕冠軍費達拿則與阿根廷球手迪模祖、西班牙球手費拿和塞爾維亞的帖沙耶域治在B組較量。(now636台今日10:00p.m.直播)

梅利在今年的倫敦奧運會4強和美網決賽先後擊敗祖高域，最終成就個人首枚奧運金牌和首項大滿貫錦標，職業生涯終於取得突破。由於年終賽在倫敦舉行，梅利希望能在「主場」掄元，以三大賽冠軍結束賽季，劃上完美句號。梅

利首戰將面對貝迪治。另外，在巴黎大師賽一戰成名的波蘭小子揚諾維奇繼續上演神奇之旅，在周六的準決賽以6:4和7:5的盤數力挫東道主球手西蒙，連續戰勝5名世界排名前20位的球手，躋身決賽，將與西班牙球手費拿爭冠，後者在另一場4強以7:5和6:3的盤數擊敗另一名法國球手羅德拉晉級。

捷克聯盃衛冕在望

女子方面，捷克周六在布拉格主場出戰聯合盃決賽，憑藉沙法洛娃和基維杜娃在2場單打分別擊敗2名塞爾維亞前世界第一伊婭奴域和贊高域，目前以總



基維杜娃擊敗贊高域為捷克拿下第2場勝仗。美聯社

場數2:0領先，衛冕在望。而在保加利亞舉行的索非亞冠軍賽，「丹麥甜心」糸絲妮雅琪在4強以總盤數2:0輕取比朗高娃晉級決賽，將與2號種子的俄羅斯球手柏杜娃爭奪冠軍。而糸絲妮雅琪躋身決賽後，其世界排名將會重返前十位置。香港文匯報記者 蔡明亮



在日本羽毛球世青賽獲得男雙金牌的伍家朗(後排中)、李晉熙(後排左5)昨晚凱旋返港，獲得隊友和家人熱烈歡迎。二人將再接再厲，在香港公開賽取得好成績。香港文匯報記者黃舒慧攝